

罗山县:10余万善款彰显爱心

本报记者 张勇

连日来,“赠人玫瑰,手留余香”“助力乡村振兴”“一起捐”“善行青山”等暖心的话,伴随着一份份珍贵的爱心刷屏罗山县青山镇微信群。善行义举彼此感染,慷慨解囊彰显山乡的质朴。短短几天内,该镇就募集善款103000元。

记者了解到,为营造“99公益日”慈善捐款活动的良好氛围,号召全镇人民崇德向善,青山镇党委动员全镇上下统一思想、凝聚合力,各部门、村(社区)联动,广泛宣传。同时,该镇适时开展了慈善活动业务培训,镇分

管社会事务服务中心的班子成员为与会人员详细解读了2021年“99公益日”慈善捐赠活动参与规则,介绍了公益项目经验,讲授了腾讯公益捐赠平台的操作流程,要求大家熟悉线上、线下捐款方式及时间,尽可能多地争取配捐机会。

“通过关注网上捐赠平台,就能在网上捐款。”“献爱心根据个人的意愿,捐多捐少都是爱的行动,都是善行义举。”……为了让村民了解捐赠渠道,该镇工作人员和志愿者进农户、商铺、社区、企业,通过线上、线下宣传渠道做好宣传发动工作,采取发放宣传资

料、张贴海报、居民微信群发送信息等方式,积极开展宣传,讲解公益知识及参与公益活动的意义,唤起辖区居民关心、参与社会公益的热情,引导更多人参与此次活动。

“扶危济困是中华民族的传统美德,积德行善彰显乡村文明进步。在此次慈善捐赠活动中,党员干部带头捐款,影响和带动了广大村民热爱公益、愿做好事的自觉性,在全镇形成了争做好心人、学习文明人的文明新风,并形成了一个长效机制,为乡村振兴奠定了良好的基础。”该镇党委书记说。



近日,光山县文殊乡东岳村四方景家庭农场草莓种植基地的村民正在移栽草莓苗。今秋,该农场种植的牛奶草莓,预计每亩可收益2万多元,农场还把种植草莓技术传授当地村民,让更多村民通过种植草莓鼓起了腰包。

谢万柏 摄

县区

传真



小喇叭天天响

光山县白雀园镇疫情防控宣传做到家喻户晓

本报讯(邹晓峰)“全村各位父老乡亲,大家早上好!近几天是水稻、花生等农作物的抢收季节,返乡农民兄弟比较多,家里有返乡人员一定要及时向村委报备登记,决不能认为抢收而放松了思想警惕……”这是昨日光山县白雀园镇罗山村党支部书记杨道全通过喇叭向全村父老乡亲播放的内容。

正在田地忙碌的村民张明月听到后,及时向随他一起干活的妻子这样提醒道:“好好听听,杨书记今天在广播里又向咱们播报了哪些新内容。”

为做好当下新冠肺炎疫情防控工作,筑牢防控屏障,坚决防止发生聚集性疫情,该镇主动作为,在采取各种防控措施的同时,充分发挥“村村响”的作用,天天播放“关于严格落实‘四方责任’、切实做好疫情防控的通告”“关于防范新冠肺炎疫情的通告”等多方面内容,让家家户户都能听到防控疫情的要求和卫生科普知识,提高防范意识。

“疫情防控不能掉以轻心,我们继续关注疫情防控最新动态,做到一手抓秋季抢收,一手抓防控宣传,认真发挥村喇叭的作用,切实做到家喻户晓,切实保障人民群众安全健康。”该镇党委书记付科奎说。

多种方式一齐上

浉河区游河乡认真开展民族政策法规宣传活动

本报讯(张文霞)为促进民族团结和谐,9月15日,浉河区游河乡组织开展以“中华民族一家亲、同心共筑中国梦”为主题的民族政策法规宣传活动。

此次活动,该乡联合乡宣统办、乡执法队,抽调工作能力强、善于做群众工作的村干部共同开展,通过到农贸市场、沿街门店、入户走访等多种形式进行广泛深入宣传。活动中,工作人员现场向群众宣讲党的宗教工作政策及民族工作基本知识,包括“民族工作的定位”“怎么区分合法宗教与非法宗教活动”“正确区分邪教与宗教”等内容。此次宣传活动累计发放宣传页200余份,现场解答群众咨询问题30余次。

通过此次活动的开展,让群众进一步了解和掌握我国的宗教政策及相关法律法规,认识到民族工作是关系民族团结和社会稳定的大事,对营造团结、奋进、和谐乡村起到了促进作用。

信阳高速公路公安交通警察支队关于沪陕高速公路护栏养护提升项目施工期间采取限制交通措施的通告

按照2021年养护提升项目计划,2021年9月22日至12月31日,河南交投交通建设集团有限公司豫南分公司将对沪陕高速公路K764-K900(豫皖界至信阳罗山)护栏进行提升改造。为保障高速公路安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,施工路段将采取交替封闭部分车道、限速通行的限制交通措施。现将有关事项通告如下:

2021年9月22日至12月31日,沪陕高速公路叶信段K764-K900(豫皖界至信阳罗山)进行护栏提升改造施工,双幅交替封闭部分车道,行驶施工路段车辆速度不得超过每小时60公里。10月1日至7日期间停止施工,恢复道路正常通行。

途经施工路段车辆请按照道路交通标志标线的指示通行,也可通过信阳高速公路微博微信平台、高速公路沿线电子显示屏获取道路通行信息。请过往车辆合理选择出行路线。

特此通告

信阳高速公路公安交通警察支队
2021年9月16日